
Határtalanul! 2025

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által

meghirdetett Határtalanul pályázat

keretében 2026. május 11-től 15-ig

hetedikeseink a Hunyadi János Katolikus

Általános Iskola és Óvodával közösen 5

napos erdélyi kiránduláson vettek részt.

A Nagyjaink nyomában – tematikus út

során a diákok megismerkedtek a

határon túli magyarság kulturális

örökségével, történelmi emlékhelyeivel.



1. nap – Érkezés Erdélybe
2026. május 11-én kezdetét vette erdélyi
tanulmányi kirándulásunk a Határtalanul program
keretében. Hosszú, de élményekben gazdag
utazás után elsőként Nagyváradot, majd a
gyönyörű Király-hágót érintettük. Körösfőn
megemlékeztünk Vasvári Pálról, Kolozsváron pedig
Mátyás király nyomába eredtünk, és
megtekintettük szülőházát valamint híres
lovasszobrát is. A nap egyik legizgalmasabb
programja a tordai sóbánya volt, amely mindenkit
lenyűgözött.

Estére megérkeztünk Torockóra, Erdély egyik
legszebb magyar falujába. Fáradtan, de sok
élménnyel gazdagodva zártuk első napunkat.



2. nap – Székelyföld felé
Második napunkon tovább folytattuk erdélyi

utazásunkat. Torockón megismerkedtünk a helyi

népművészettel és a régi vasművesség

hagyományaival. Ezután Marosvásárhelyre

látogattunk, ahol megcsodáltuk a város

különleges szecessziós épületeit, gyönyörködtünk

a Kultúrpalota üvegablakaiban, koncerttermében

és tükörtermében.

Korondon betekintést nyerhettünk a híres székely

fazekasság világába. A nap végén megérkeztünk

csíkrákosi szállásunkra, ahol már igazi székely

vendégszeretet fogadott bennünket.



3. nap – Csíksomlyó és Székelyudvarhely

Mai napunk a székelység történelméről és
hagyományairól szólt. Csíkszeredában
megtekintettük a Mikó-várat és a néprajzi kiállítást,
majd ellátogattunk Csíksomlyóra, a magyarság egyik
legismertebb zarándokhelyére. A Hármashalom-
oltárnál közösen elénekeltük a magyar és a székely
himnuszt – igazán megható pillanat volt.

Székelyudvarhelyen megismerkedtünk Székelyföld
történelmével és nagy személyiségeivel, majd
Szejkefürdőn felkerestük Orbán Balázs sírját.
Farkaslakán Tamási Áron emlékét idéztük fel.

Ez a nap nemcsak új ismereteket, hanem sok közös
élményt és emlékezetes pillanatot is adott
számunkra.



4. nap – A természet csodái
Ma Erdély természeti kincseit fedeztük fel és
szerencsénkre végre a nap is előbújt a felhők mögül.
Gyergyószárhegyen megtekintettük a Lázár-kastélyt,
majd Gyergyószentmiklóson az örmény katolikus
templomot látogattukmeg.

Ezután következett kirándulásunk egyik legkülönlegesebb
helyszíne: a Gyilkos-tó és a Békás-szoros. Idegenvezetőnk
érdekes mondákkal is színesítette a megtekintett
természeti kincsekről és geológiai képződményekről szóló
előadását. A hatalmas sziklák, a gyönyörű táj és a közös
túra mindenkit lenyűgözött. Sok fénykép és még több
élmény született ezen a napon. A vacsoránál
felköszöntöttük Zénót, aki ma ünnepli születésnapját.

Az esti beszélgetés során együtt idéztük fel a nap
legszebb pillanatait.



5. nap – Hazafelé, élményekkel gazdagodva

Utolsó napunkon sem maradtunk élmények nélkül.
Fehéregyházán Petőfi Sándorra emlékeztünk, majd
Gyulafehérváron megtekintettük a történelmi várat és
az érseki székesegyházat.

Déván ellátogattunk a Szent Ferenc Alapítvány
gyermekotthonába, ahol bepillantást nyerhettünk az
ott élő gyermekek mindennapjaiba. A találkozás
mindannyiunk számára megható és emlékezetes volt.

Öt nap alatt rengeteg élménnyel, új ismerettel és
felejthetetlen közös emlékkel gazdagodtunk.

Köszönjük a Határtalanul programnak ezt a különleges
lehetőséget!
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